
 Update von Mavericks auf high sierra geht
nicht
Erledigt

Beitrag von „alittlehelpmyfriend“ vom 29. April 2020, 13:13

Upps - da ist was mit der Zitatfunktion schief gelaufen. Den Inhalt kannst Du aber mit C & P 
aus dem Kasten herauslösen und darunter ins freie Feld zurückstellen - dann den leeren Kasten 
mit Kontext löschen

Ja, schon. Aber es ging auch kein Schreiben. Kein leerer Kasten (Schreibfeld) vorhanden
gewesen. Kann das sein, dass man - wenn man grade etwas geschrieben hat - nicht noch mal
antworten kann?
Ich hatte ja auf Deinen Post heute morgen geantwortet gehabt und wollte danach auf den grt
antworten. Das ging aber eben nicht.

Nein. Der Installerstick war bei dem ganzen Vorgang nicht eingesteckt.

wenn man das datum zurückstellt, darf der rechner während der installation nicht am netz sein.

grt: Das Datum habe ich auf Grund Deines Tipps ohne LAN / WLAN auf Okt. 2019
zurückgestellt. Dann bekomme ich aber beim Start mit gedrückter alt-Taste die
Fehlermeldung, dass es keine Verbindung zum Internet gibt:
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Die Partitonen ergeben folgendes Bild:

Ich hoffe, die Fotos sind besser lesbar.

Wenn ich irgendwas noch mal besser lesbar einstellen soll, lasst es mich bitte wissen.
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Mit Time Machine ist eine gute Frage. Das Ganze ist wie gesagt der Rechner meines
verstorbenen Vaters, den ich nicht mehr fragen kann.

Es lagen 2 externe Festplatten in der Nähe des Rechners (oder waren angeschlossen? - weiß
ich nicht mehr). Irgend jemand aus der Familie hat das damals alles ausgesteckt und ich muss
da jetzt durchsteigen.

Für die eine Festplatte konnte ich noch kein Kabel finden. Die andere habe ich bei mir an
meinem MacBook mal angeschlossen. Unter Programme ist z.B. CCC. Letztes Änderungsdatum
ist dort aber ein halbes Jahr vor dem Tod meines Vaters, was aus meiner Sicht dagegen
spricht, dass es als Backup verwendet wurde.

Time Machine liegt da auch im Programmeordner. Allerdings ist das im August 2013 das letzte
mal geändert worden.

Dann ist auf der Festplatte auch noch BackUpLoupe2 drauf, welches gut 2 Jahre vor dem Tod
meines Vaters das letzte mal geändert wurde.

Wenn ich jetzt ein Backup aus irgendeiner dieser Möglichkeiten mache und das war nicht
richtig, dann komme ich hinterher wohl nicht mehr an die richtigen Daten oder erschwere den
Prozess zumindest extrem. Richtig?

Ich könnte schon HS direkt angehen, aber das Aufspielen vom Stick klappt ja eben nicht, oder
hatte ich etwas übersehen an Möglichkeiten?
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